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Procesul verbal 

al ședinței ordinare din data de 27.11.2025 

 

            Încheiat astăzi 27.11.2025, ora 8:45, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local 

Daia,  care se desfășoară la sediul primăriei comunei Daia, judeţul Giurgiu, în sala de ședințe. 

 Consilierii locali au fost convocați prin Dispoziția primarului nr.167 din 21.11.2025 și 

Convocarea nr.5437 din 21.11.2025. 

Participă la şedinţă primarul, secretarul general al U.A.T. Daia, dna. Răcaru Simona, dl. 

Victor Lăcătușu ambii făcând parte din aparatul de specialitate al primarului comunei Daia și 

consilierii locali prezenți: dl. Ghidănac Fănel, dl. Iordache Nicolae, dna. Voinea Georgeta, 

domnul Frâncu Ion, dl. Buzică Mihai, dl. Ilie Zlotea, dl.Tudorache Marin, dl. Tănase Adrian-

Marian, dl. Chiriță Vasile și dna. Mirea Cristina-Georgiana. Absent motivat fiind domnul Ștefan 

Ion. 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Bună dimineața, domnilor consilieri! 

Declar şedinţa deschisă.  

Secretarul general al U.A.T. Daia, doamna Pomenea Ana-Maria, anunță faptul că 

ședinţa consiliului local este legal constituită întrucât se desfăşoară în prezenţa majorităţii 

consilierilor locali în funcţie, astfel sunt îndeplinite prevederile art.137 alin. (1) din Ordonanța 

de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, fiind prezenți 10 consilieri locali din cei 11 în funcție. 

 Dna. secretar general al U.A.T. Daia: Acum vă rog să ne ridicăm pentru ascultarea 

Imnului național al României! 

IMNUL  DE STAT 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie:  După cum ați observat pe proiectul ordinii 

de zi de astăzi avem 2 proiecte de hotărâre. Aveţi amendamente sau menţiuni, domnilor 

consilieri? Dacă nu sunt, am să vă supun la vot proiectul ordinii de zi de astăzi. 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI? 

(UNANIMITATE) 

Doamna secretar general: Vă rog să îmi spuneți dacă sunt neparticipări la vot sau nu 

se poate participa la dezbateri?  

Doamna consilier Mirea Cristina-Georgiana: Da! Eu nu voi participa la proiectul de 

hotărâre nr.47 din 21.11.2025 și nici la proiectul de hotărâre nr.48 din 21.11.2025. Mulțumesc!  
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Doamna secretar general: Am notat că nu veți participa la vot. Mulțumesc! Acum am 

să supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 27.10.2025. Aveți amendamente 

sau mențiuni cu privire la acesta? Nu! Supun la vot procesul-verbal din data de 27.10.2025.  

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

9 VOTURI PENTRU ȘI 1 ABȚINERI ( domnul consilier Chiriță Vasile care nu a fost 

prezent la ședința din data de 27.10.2025) 

 

 1. Proiectul de hotărâre a consiliului local 47 din 21 noiembrie 2025 privind 

rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al U.A.T. Daia, județul 

Giurgiu. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 

-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-  avizul comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială; 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă există întrebări sau observații cu 

privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

            Domnul consilier Buzică Mihai: Dacă primarul dorește să ofere precizări 

suplimentare. 

            Domnul Primar: Rectificarea bugetară este necesară pentru asigurarea fondurilor 

destinate achiziționării de peleți pentru Școala nr,1 Daia, pentru acordarea cadourilor de 

Crăciun copiilor, pentru plata facturii de salubritate, precum și pentru plata salariilor angajaților 

primăriei. 

  Doamna consilier Cristina Mirea: Aici vreau să menționez faptul că  prețul peleților 

a crescut semnificativ, iar costurile aferente serviciului de salubritate s-au majorat de asemenea. 

Din acest motiv, sumele alocate inițial în buget nu mai sunt suficiente.  

              Domnul Primar: Vreau să precizez faptul că fondurile necesare pentru plata 

asistenților personali și pentru indemnizațiile beneficiarilor urmează a fi primite în luna 

decembrie de la Guvern, existând posibilitatea convocării unei ședințe extraordinare în vederea 

unei noi rectificări bugetare. 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt întrebări sau observații, 

supun la vot Proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

9 VOTURI PENTRU ( dna. Mirea Cristina-Georgiana nu participă la vot)  

 

  

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Se dă citire proiectului nr.2 de pe  ordinea 

de zi: 

 2. Proiect de hotărâre nr. 48 din 21 noiembrie 2025 privind aprobarea alocării 

sumei de 20.000 lei în vederea achiziţionării cadourilor pentru elevii şi preşcolarii din 

cadrul instituțiilor de învățământ de pe raza comunei Daia, județul Giurgiu. 

- iniţiator- Primar- ȘERBAN ADRIAN-FLORIN 

-  avizul  comisiei juridice şi apărarea ordinii publice; 



-  avizul  comisiei economică, dezvoltare regională și integrare europeană; 

-  avizul comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială; 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă există întrebări sau observații cu 

privire la acest proiect de hotărâre, vă rog să le formulați. 

  Domnul consilier Buzică Mihai: Ați făcut o estimare cam la cât se încadrează? 

Domnul Primar:  În fiecare an în care am alocat fonduri pentru astfel de cadouri, 

acestea au fost apreciate de copii și nu au existat nemulțumiri. Am urmărit mereu să oferim 

cadouri de calitate, potrivite vârstei lor.   

Doamna Secretar general: În urma unei estimări, suma de 20.000 lei ar reprezenta 

aproximativ 130 lei pentru fiecare copil. 

Domnul Primar: Consider că această valoare se încadrează în standardele pe care le-

am menținut și în anii anteriori. Având în vedere contextul economic actual și creșterea generală 

a prețurilor, cadourile propuse rămân totuși consistente și potrivite pentru copii noști.  

Domnul consilier Buzică Mihai: De apreciat faptul că în ciuda constrângerilor 

bugetare s-a reușit identificarea unei surse de finanțare pentru aceste cadouri. Este un gest care 

îi va bucura cu siguranță pe copii, mai ales că este o tradiție a comunei noastre pe care aceștia 

o așteaptă în fiecare an. 

Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Dacă nu mai sunt întrebări sau observații, 

supun la vot Proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi. 

 

CINE ESTE PENTRU? MULȚUMESC. ÎMPOTRIVĂ? ABȚINERI 

9 VOTURI PENTRU ( dna. Mirea Cristina-Georgiana nu participă la vot)  

 

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Acum trecem la punctul: Diverse. Întrebări, 

interpelări și răspunsuri. Cine dorește să ia cuvântul? Domnul primar. Mulțumesc. Domnule 

primar, aveți cuvântul. 

           Domnul Primar: Vă mulțumesc, domnule președinte. Doresc să vă informez că 

miercuri va avea loc o întâlnire cu fermierii care dețin contracte de arendă pentru terenurile 

situate pe raza comunei Daia. Scopul acestei întâlniri este de a le aduce la cunoștință în mod 

anticipat procedurile și obligațiile necesare pentru eliberarea adeverințelor APIA, având în 

vedere faptul că vor fi aplicate noi reglementări la nivel național. Consider necesar ca fermierii 

să fie pregătiți și corect informați astfel încât să nu existe întârzieri sau blocaje în derularea 

procesului de eliberare al adeverințelor. Pe această cale, doresc să vă invit și pe dumneavoastră 

să participați la această ședință care va avea loc aici, în sala de ședințe a primăriei.  

 Domnul consilier Buzică Mihai: Care este soluția propusă pentru a se asigura că aceste 

proceduri vor decurge corect? 

 Domnul Primar: Soluția constă în prezentarea fiecărui arendaș la primărie pentru 

verificarea situației contractelor de arendă, în special pentru confirmarea faptului că arendatorii 

au efectuat plățile aferente taxelor și impozitelor pentru terenurile pentru care primesc arenda. 

Știu că procesul va implica un volum semnificativ de muncă pentru angajațiiă primăriei fiind o 

activitate laborioasă și de durată, însă ne asumăm acest lucru.  

 Domnul președinte de ședință Zlotea Ilie: Întrucât nu mai sunt alte intervenții sau 

subiecte de discutat, declar închise lucrările prezentei ședințe. 



Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal în două exemplare, care vor fi 

semnate și arhivate conform reglementărilor în vigoare. 

 

 

     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                 SECRETAR GENERAL AL U.A.T.  DAIA, 

                 ZLOTEA ILIE                                             POMENEA ANA-MARIA  

                 


